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Zukunft des Landesgartenschaugeländes  
-Prüfungsantrag der AfD-Stadtratsfraktion vom 07.07.2021- 
 
 

Gremium Sitzung am Beschlussqualität Abstimmungs-
ergebnis 

Ferienausschuss 19.08.2021 Entscheidung  

 
 
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 
 
die AfD-Stadtratsfraktion stellt folgenden  
 
 
Prüfungsantrag:  
 
Die Verwaltung möge prüfen, welche anderen Möglichkeiten das Gelände der Landes- 
gartenschau nach dessen Schließung hinsichtlich der weiteren Nutzung bieten kann, wie  
lediglich die Verwendung als öffentlicher Park.  
 
 
Begründung:  
 
Dieses Gelände bietet sich geradezu an, Veranstaltungen jeglicher Art durchzuführen. Die  
notwendige Infrastruktur wie Parkplätze, Strom, Wasser und Toiletten ist bereits nach  
modernstem Standard vorhanden. Aufgrund der Weitläufigkeit des Geländes können soweit  
noch Corona bedingt notwendig, auch Sicherheitsabstände und Hygienekonzepte eingehalten  
werden. Lediglich ein Sicherheitskonzept muss noch erstellt werden, sowie die Prüfung  
eventueller Verlängerung von Pachtverträgen.  
 
Wir sind dafür, dass dieses Gelände nicht nur als fester Ort für kulturelle Veranstaltungen  
genutzt werden soll. Hier bietet sich geradezu eine Bandbreite zur vielfältigen und bunten  
Nutzung an.  



 
Die AfD Stadtratsfraktion kann sich hier u.a. folgende Nutzungen vorstellen:  
Herbstmärkte (Herbsttage) und Weihnachtsspaziergänge (Weihnachtsmärkte) unter Ein- 
beziehung von Schaustellern, Handwerkern (Kunst) und Gastronomie, Blumen- und  
Gartenmärkte, Modeschauen etc.  
 
 
Wir bitten um Prüfung unserer Anfrage bis spätestens 31.08.2021, damit nach Ablauf der  
Landesgartenschau eine entsprechende sinnvolle Nutzung des Geländes erfolgen kann 
 
 
Mit freundlichen Grüßen  
 
  
 
gez. Lukas Rehm                   gez. Oskar Lipp  
Fraktionsvorsitzender Stadtrat  
 
  
 
gez. Ulrich Bannert                              gez. Günter Schülter  
stellv. Fraktionsvorsitzender Stadtrat 
 
 


